

Совфед одобрил закон об эксперименте по ограничению выбросов парниковых газов

Written by Administrator

Thursday, 03 March 2022 10:21 - Last Updated Thursday, 03 March 2022 10:25

Совет Федерации на заседании одобрил закон о проведении на территории Сахалинской области эксперимента по ограничению выбросов парниковых газов. Цель эксперимента - достижение углеродной нейтральности на территории субъекта РФ. Сам эксперимент продлится до 31 декабря 2028 года включительно, однако предполагается, что Сахалинская область достигнет его цели до конца 2025 года. Как говорится в пояснительной записке, эксперимент может также проводиться и на территориях других субъектов РФ, которые будут включены в него путем внесения поправок в закон.

Подробнее: <https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/ekonomika/>

[13927239?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_](https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/ekonomika/13927239?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_)

[referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2FSovfed](https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/ekonomika/13927239?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2FSovfed)

[odobril_zakon_ob_ehksperimente_poogranicheniyu_vybrosov](https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/ekonomika/13927239?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2FSovfed)

[parnikovykh_gazovb981b3ae7faa4a32_fd12e09bdb3cb6ea](https://tass-ru.turbopages.org/tass.ru/s/ekonomika/13927239?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2FSovfed)